

# 合肥大手笔打造环巢湖旅游

## 旅游规划于6月出炉,豪华游轮、水上飞机等项目将上马

金婷婷 记者 董艳芬

漫步巢湖湖畔,可登上豪华游轮享受“罗曼蒂克”,也可体验水上摩托艇的惊险刺激,甚至可以乘坐飞机欣赏800平方公里的烟波浩渺……而如此惬意的生活不久在合肥就能成真,记者昨日从“2012环巢湖旅游发展峰会暨第九届环球旅游论坛”上了解到,环巢湖旅游规划将于今年6月份正式出炉,届时一大批有看点、大手笔的旅游项目将纷纷上马。合肥旅游正式从“环城公园时代”进入“环巢湖旅游时代”。

### 斥资千万的豪华游轮将亮相

“目前巢湖码头已经建好并投入使用,斥资1000万元的豪华游轮也基本完工,滨湖码头建好后,巢湖豪华游轮将正式与广大游客见面。”合肥

市旅游局局长桑林兵在会上介绍,根据计划,巢湖水上一日游最快将在今年春夏季实现。而随着周边安徽名人馆、渡江战役纪念馆、滨湖新

区创新馆、福建土楼等景点的陆续开放,环巢湖旅游的人气也将越来越旺。

据透露,今年6月份,环巢湖旅游规划将正式出炉,届

时,水上飞机、豪华游轮、水上摩托艇等一大批有看点、大手笔的旅游项目纷纷上马。合肥旅游,正式从“环城公园时代”进入“环巢湖旅游时代”。

### 环巢湖温泉要在文化上做文章

除了水上旅游产品项目外,环巢湖旅游还有一个传统强项——温泉。今后,环巢湖旅游怎么打好温泉这张“牌”?中国温泉协会常务理事李安幸

昨天在论坛上支了几招。

“如果把地域的温泉文化挖掘出来,每个地方的温泉产品都不该一样,但是环巢湖的温泉与全国情况差不多,文化

挖掘不够,产品同质化严重。”李安幸说,温泉本身的文化是相当深厚的,不是挖个池子,加料就能泡,因此,环巢湖温泉要在文化上“做文章”。

另外,李安幸还指出,目前环巢湖温泉产业体系不够完善,酒店、房地产整个旅游休闲配套体系不足,产品单调,产业集聚效应不足。

### 外地客商相中4条旅游线路

与之前大篷车组团赴客源市场“吆喝”推介所不同的是,在昨日的2012环巢湖旅游发展峰会上,数百名外地旅行商主动来环巢湖“踩点”。而昨日合肥市旅游局推出的4条环巢湖旅游线路备受客商青睐。

据了解,这4大环巢湖旅

游线路分别包括:田园风光游(滨湖新城-东大圩采摘园-紫薇洞-三岗苗木观光园-肥西老母鸡家园);温泉度假游(姥山、龟山休闲广场、半汤御泉庄、三友堂茶馆、万佛湖);休闲美食游(滨湖新城-塘西河-中庙-姥山-金孔雀温泉度假

村);名人故里游(李克农故居-刘铭传故居-包公文化园-李鸿章故居-渡江战役纪念馆-金孔雀温泉度假村)。

“环巢湖旅游资源和区位优势明显,对苏州北部的游客有很大的吸引力。今年5月份,我们即将推出苏州赴环巢

湖的旅游线路。”苏州文化国际旅行社董事长曲雄伟在接受记者采访时称。而据桑林兵介绍,下一步,环巢湖还将整合黄山、华山旅游资源。推出2、3日旅游产品,使外地游客来皖观光游览在黄山、九华山,休闲度假在环巢湖。



倪路/图

## 价格达1万元,就由政府统一采购

### 合肥晒出今年政府采购单

星报讯(记者 任金如) 财政资金究竟怎么花?昨日,合肥市晒出了2012年的政府采购单,凡在目录范围内使用财政性资金,都应按制度集中采购;而未列入采购目录的,单价达1万元或年预算达10万元以上的货物类项目,20万元以上的工程类项目,10万元以上的服务类项目,也要纳入集中采购范围。

合肥各单位可自行组织采购的,只能是未列入目录且未达到限额标准的项

目。采购金额满100万元的建设工程项目,或单项采购金额满50万元的系统集成、网络工程项目,采购金额满50万元的货物类项目,采购金额满30万元的服务类项目,都要实行公开招标方式采购。因特殊情况需采用公开招标以外方式采购的,还须报合肥市政府批准。

昨日,合肥市还公布了采购目录的限额标准。其中,建筑物造价在50万元以上的,单价2万元或预算10万元以上

的专用设备,独立办公楼物业管理费用年预算在10万元以上的,都要集中采购。合肥市直行政事业单位采购办公用品、印刷项目、宣传公告项目、物业项目、公务用车保险、维修及加油等定点采购项目,都要按照规定执行。合肥市属国有企业采购也要参照执行。凡实行集中采购的政府采购项目,应按程序报合肥市政府批准,委托合肥招标投标中心统一实施。

### 5月部分菜市场肉菜可“寻踪”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市商务粮食供销工作会议上获悉,今年5月底,在城区部分批发市场或标准化菜市场等都可查到肉菜的“前世今生”。

“尤其是要做好肉菜流通追溯体系建设、农贸市场新建和改扩建工作。”合肥市政府副市长吴建国表示,今年5月底,肉菜追溯体系建设要初步覆盖城区的部分大型批发市场、标准化菜市场和大中型超市以及屠宰企业等单位,明年底要在城区实现全部覆盖,使市民真正吃上放心肉、放心菜。

据了解,合肥市肉类蔬菜流通追溯体系除了将建设市级肉类蔬菜流通追溯管理平台外,还有生猪屠宰、批发市场、菜市场、超市及团体采购共五个追溯子系统。市级平台将汇总全市各类经营主体信息和追溯信息,作为全市追溯信息的管理中心和日常运行的指挥调度中心,五个子系统都通过信息技术等手段将各类信息上传到市级平台。另外,超市将统一配置可追溯肉类蔬菜来源的溯源电子秤,并将相关信息上传至市级平台,同时打印带有追溯信息的销售小票。

### 大雾来袭机场多航班被延误

星报讯(记者 王玉) 昨晨,一场大雾给市民出行带来不便,尤其让赶飞机的乘客颇为郁闷。据悉,大雾导致合肥机场2趟航班取消,同时7趟航班起飞时间被延误。

记者了解到,受大雾影响,从合肥机场出发前往重庆MU5483航班被迫取消,同时,合肥前往广州CZ3916航班也被取消。合肥机场每天前往上海的航班有两趟,其中早晨8:10起飞的MU5468航班是合肥前往上海浦东机场,晚间8:00起飞的MU5552航班是合肥前往上海虹桥机场的。截至昨晚记者发稿时,以上两趟航班依然在延误中,没有起飞信号。此外,昨日还有5趟航班被延误。

### 大蜀山松树“打针”防病

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市林业和园林局获悉,连日来,蜀山森林公园林管站对大蜀山北上山路两侧以及二环路周边的松树注射松材线虫免疫液,进行春季保护,防止大蜀山上松树再次患上“艾滋病”。

据介绍,整个注射工作将于3月中旬结束,目前,注射工作已进行大半。据了解,松树一旦得上松材线虫病,就类似于人得了晚期癌症,有的甚至1个月就会枯死;松树感染后有一定潜伏期,往往难以及时发现,如果不砍掉枯死的树,第二年病害将开始传播,且传播速度非常快,因此松材线虫病又被称为“松树的艾滋病”。

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

## 龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088

DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒

龙行天下 徽记至尊



团购热线:400-638-1088 微龙商城 www.hfh99.com 中国知名酒水网上直购平台